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IpakTudyeckue 3ansaTus 9-10. leiicTBUS ¢ MATPULIAMH.

Marpuusbl. deiicTBUS HAX MATPULIAMHA

. T 5 - -2 1
Ipumep. Haiitn A, 3A, A + B, ectm A = 4 ,B= .

2 4 -5
AT = 5 4 ;
-1 2
3A:35—1:l5 —3;
4 2 12 6
5> -1 -2 1 5-2 -1+1 3 0
A+B= + = =
VRS K D P e

IMpumep. MoxHo nu Beruuciautb A - Bu B - A, eciin

-2 -1
A= ’le 2 3?
0 7 4 5 6

Omnepanusd A - B BO3MOXKHa, T.K. KOJIMYECTBO CTOJIOLIOB A COBNAJAET C
YuCIIOM CTPOK B, ymMHOXEeHHE B HA A HE OIIpeEIIeHO.

1 0)(-2 1
IMpumep. Beruucantp - :
01 4 -5

1 0y\(-2 1) (1(-2)+0-4 1.1+0-(-5) (-2 1
(O 1}'{4 —SJ_ 0-(-2)+1-4 0-1+1-(-5) _[4 —SJ'

-2 -1\(1 2 3
Hpumep. Beruucours - :
0O 7)4 5 6

-2 -1\(1 2 3)_

(0 7)(4 5 6j_

(2 14(-)-4 (-2)-2+(-1)5 (-2)-3+(-)-6) (-6 -9 -12
"( 0-1+7-4 0-2+7-5 0-3+7-6 ]_[28 35 42}'
Ha pucynke 2.1 nokazaH BEIOOp COMHOXKUTEJIECH TTPU BBIUUCICHUH 3JIEMEHTA,

PacCIlOIOKEHHOTO BO BTOPOM CTPOKE W TPETheM CTOJIOIE (YMHOXKECHHE
«CTpOKa Ha CTOJIOEIT).



1 2 34
N
4 5 6
—2 1. ..
0 7 |.. .. 0*3+7*6
>+
Puc. 2.1

IpakTuuyeckue 3ansaTus 11-12. Boluuciienue onpeaeauresie.

IIpumep. BeraucianuTs onpeaeauTesnu.

2 -5
4 _9 =2(-2)—(-5)4=-4+20=16 (puc. 2.2).
4 -1 2
0 5 -3=4-5-(6)+(-1)(-3)-1+0-2-2-
1 2 -6
—2:51-(-3)-2-4-(-1)-0-(-6) =-103 (puc. 2.3).
2 1
IIpumep. Haittu 3HaueHue o, IpU KOTOPOM OIPEAEITUTEND paseH 0.
o
2 1
=20-6=0; a=3.
o

IIpumep. BerauciuTte anreOpandeckoe JONOJIHEHHE A, ONPENEIUTENs

4 -1 2

0 5 -3.

1 2 -6

— 2+1 | 2

A= ()] _6‘2(‘1)'((‘1)'(‘6)‘2'2)2‘8
4 -1 2

IIpumep. Boruuciutes onpengenutens (0 5 -3 pas3jgoxkeHWeM IO
1 2 -6

AJIEMEHTaM BTOPOW CTPOKH.



4 -1 2

0 5 —3:0‘_1 2 +5r 2‘(344 _wzlma

1 2 _a 2 -6 1 -6 1 2
4 -1 2

IIpumep. Breiuuciauts onpeaenutens (0 5 -3  pasinoxkeHUEM MO
0 0 -6

AJIEMEHTaM IIepBOTO CTOJIONA.

4 -1 2

0 5 -3 :4‘3 :2‘0‘_01 _26‘+o‘_51 _23‘:4-5-(6):120.

0 0 -6

3ameuanue. OnpenenuTeslb HA3bIBAETCS TPEYTOJIBHBIM, €CIM BCE YHCIA,
PACMOJIOKEHHBIC BHIIIE (HUXKE) DJIEMEHTOB TJIaBHOM JHAroHajad ajj, PaBHBI
HyJI10. TpeyronabHbIl ONpPEACIUTENIb PABEH IPOU3BEACHUIO HJIEMEHTOB
TJIAaBHOU JTHaroHaIH.

b 34 3
IIpumep. Beruucauts onpenenurens 0 35 0|, ecnu
6 33 a

[Tocne pa3nokeHus 1o BTOPOH CTPOKE MOTyYaeM

b 34 3
0 35 0[=35
6 33 a

a 3 2
=

2

b 3
=35.£=10.
7

a

IIpumep. Berauciauts onpeaenuTesib

15 —6‘

[Tocne BBIHECEHMS 3a 3HAK OMPEACIUTENs] OOIMMX MHOXHUTEJIeH NepBOu
CTPOKH, BTOPOM CTPOKU M BTOPOI'O CTOJIOIA, ITOJTydaeM

15 -6 5 -2 5 -2 5 -
2 8 2 1 1 2
-2 4 13
IMpumep. Beruuciouts onpenenurens | 1 11 0|,
3 1 -8

-2 4 13 1 11 O
1 11 0|=-]-2 4 13|= <CTp0KI/I 1, 2 nepecTaBieHbI MeCTaMI/I.>
3 1 -8 3 1 -8



Ko BTOpOIi cTpoke npubaBieHa nepnas,

1 11 O
__lo 26 13- YMHOXKE€HHAas Ha 2; _
0 32 8 K TPEThEH CTpoke NmpubaBiieHa rnepnas,
yMHOk€EHHas Ha (=3).
1 11 O OO01m1e MHOKHUTENN BTOPOH U
=-13-(-8)-|0 2 1|= TPEThel CTPOK BBIHECEHBI =
0 4 1 3a 3HAK OMpPEACIUTEIS.
1 11 O .
_104.0 2 1l K TpeTweli cTpoke nmpubaBiieHa BTopas, > _
0 0 -1 YMHOXEHHas Ha (— 2).

=104 (1.2 (-1)) =-208.

a; Gp U3
IIpumep. JlokazaTe QOPMYINLY |ay; Qpy  Aog| =

Qz; dzp dgj
= Q18,833 + Ay 83,83 + 85893831 — 35,837 — A3589381 — Ay 8y833.
Pa3jiokenue onpenesuTels 110 2JEMEHTaM BTOPOI'O CTOJI0IA, HapUMED:
a. a a

11 Qo Og3
-,y d a. a
142 21 Q3 242 11 W3

Ay Ay Aps|= (1) "y, +(-D"a,, +

Q3;  dg3 dsz1 ds3
dzy dzp g3

342 a1 g3 142
+(-1)* dz; =(-D" a1y (Ayy + Ag3 — Ay3 - Azp) +
dyy dys

2+2
H=D) " ay(ay - ags — a3 ag) + (1) " agy(a; - ay — 13- ay).
PackpbIB CKOOKH, TTOTYYUM UCKOMYIO (POpMYITy.

3+2

9 8 7 6
5 4 3 2

IIpumep. Pa3ioxurts onpenenurenns 10 1 _2 I10 IIEPBOU CTPOKE.
-3 -4 -5 -6



9 8 7 6
5 4 3 2|
1 0 -1 -2
-3 -4 -5 -6
4 3 2 5 3 2 5 4 2 5 4 3
=9./0 -1 -2-8./1 -1 -2+71 0 -2-61 0 -1
-4 -5 -6 |-3 -5 -6 |-3 -4 -6 |-3 -4 -5

OoOparnasi MmaTpuna

4 -2
Hpumep. Haiitn matpuiry Al oOpaTHyr0 MaTpuie A = [1 :J. Cnenatp
MIPOBEPKY.
4 -2
detA = 1 1 =4.(-1)-(-2)1=-2#0.

Anredpanueckue JTOMOTHEHUs IEPBOM CTPOKH:

A1 = (—1)1+16122 - (—1)1+1(_1) =-1;, App= (—1)1+26121: (—1)2+1‘1 =-1;
anreOpandeckue JI0MOTHEHUS BTOPOI CTPOKH:

An = (1) ap=(1)"(2)=2;  Ap= (-1)"ay (-1)7%(4) = 4.

a_ 1 (An An)_ 1 (1 2)_
A _detA(Alz AzzJ &) (_1 4)_
—1(4 —2j:
I G

4+(=2)-1 %(_2)4_(_2)(_1) 2-2 -1+2) \0 1

NIF,PN| -

ITpoBepka. A'A =

NI RPN -

NIFPN| -

IIpumep. Mcnionb3ys MaTpuyHbIe ONIEpAllU, BBIPA3UTH 21, Zp YEPE3 X1, X2 ,
{y1:4zl—222; {y1:2x1+4x2;
eciu 151
Yo=17, — 4 Y, =3% — X

Beenem marpunpl: Y = (zlz)’ Z= (le, X= (Xl),



A= (4 _ZJ'B: (2 4)
1 -1 3 -1
TormaY = A-Z Y =B-X.
YMHOXkas1 00e yacTu MaTpudHOro paBeHcTBa Y = A.Z Ha Al nonydyaem A
LY=AMAZ, ALY =E-Z, Z=A'Y.
Tocue monctamosku Y = B-X: Z =A™B-X.
Marpuua Al [I0JIy4Y€Ha B IIPEAbIAYIIEM IPUMEPE.

1
(le: > -1 2 4 (% (—2 3j.(xlj:(‘le+3’<2j-
Zy 1 '(3 _J'(XJZ -5 4) X, —5x, +4X, )’
2

—2
{zl = —2X% + 3X,;
IIpoBepka. ITloacraHoBKa pelIeHUs B NEPBYIO CUCTEMY IIPUBOIUT KO BTOPOU
CHUCTEME:

{yl =4z, -22,; - {yl = 4(=2% +3X,) — 2(=5% + 4X,); - {yl = 2%, +4X,;
Yo=14 — 1, Y, = (2% +3X%;) — (=5% +4X,) Y, =3% — X,.

_ (%1 8
IIpumep. [lokazats, 4TO [JIs MATPUIBI BTOPOro mopsiaka A =

Ay Ay
o 1 Ay
00paTHas MaTpULA UMEET BUA A = .
Qyp "8y — -y \—8y; Ay
a a
Ay A

Aﬂre6paI/ILICCKI/IC AOIIOJIHCHUS ITICPBOU CTpOKI/I:
A — 1 1+1 — . A — 1 1+2 — .
11— (_ ) A2 — A2, 12 — (_ ) adr1— —ar1,
aﬂre6paI/I‘—I€CKI/IC AOIIOJIHCHUSA BTOPOU CTpOKI/I:
A — l 2+1 — . A — 1 2+2 —_
21 = (1) a1 = —asy; 20 = (1)"an= an.

Al= 1 (All Am]: 1 (azz _alzj

detA\ A, 4yp) @y 8y —8p-8y\—dy Gy
IIpumep. /lokazats, uTo pemeHue ypaBHeHuss AX =B Moxer ObITH
3ammMcaHo B MartpuuHoil ¢opmMe X = A B mnpu yCIIOBHH CYIIECTBOBAaHUS

00paTHOM MaTpuIlsl A .
[Tocne ymHOxkeHus cuctemMbl AX = B Ha 00paTHYIO MaTpHILy A
A'AX=A"B & EX=A"B & X=A"B.



IpakTnueckue 3anaTus 13-16. Pemienne cucrem JIMHEHHbIX YPABHEHHUI METOI0M
Kpamepa.
5%, —2X, =-1;

X, + 4%, =3 o popmynam

IIpumep. Pemuts cucremy ypaBHEHUU {

Kpamepa u caenats npoBepky.

5 -2 -1 -2 S5 -
A= =22+0, A= =2, A= = 16.
1 4 3 4 1 3
A1 A, 8
X=X =
A 11 A 11
ITposepxka. - 111
1 8
44— =
11 11
2x; — X, +3x3 =2;
Hpumep. Pemuts cucremy ypaBHEHH N X, +4x, = -1, 11O dbopmynam
x, +2x, =-3
Kpamepa u caenats mpoBepKy.
2 -1 3 2 -1 3
A= 11 0 4 =-14=0, A=|-1 0 4] =-10,
1 2 0 -3 2 0
2 2 3 2 -1 2
Ay = 1 -1 4 =26, A3: 1 0 -1 =6.
1 -3 0 1 2 -3
A O _A, 13 A, 3
X1= ==, XTS5 =-_, X3= S =
AT A 7 A 7
2.§_ _E +3. E :—1’
7 I 7
3) 3
ITpoBepka. < —+4-| —— |=-1,
pPOBEP Z 7)
7 7



IIpakTuueckue 3ansiTust 17-20. Merox I'aycca pemenusi cucrem JJUHEHHBIX

YPABHEHUH.
4x, —-2x, =0;
Hpumep. Pemute cucremy ypaBHEHUU " . 1 pa3IUYHBIMU
17 AT
criocobamu.
4 -210 4 -210 4 -210
1. Meton Taycca. ~ ~ ~
1 -1]-1 0 2 |4 0O 1 |2
4 0/4) (1 01 [x =5
0 1/2) (0 1|2} (X, =2.

2. ®opmynel Kpamepa.

4 -2 0 -2 4 0

A= =2=0, A= =2, A= =—4,
1 - -1 -1 1 -

X1 = ﬁ:_—zzl,xgz ﬁ:__A':zl
A =2 A =2

3. MarpuuHbIii METO/.

M A’ o6 4 -2 g Ll
atpuna A" obpathas | | =251 4)

(le . 1(—1 2) (o] 1(—1.0+2-(—1)J (1)
X = =AB=——— . == — ]
X, 2(-1 4)(-1)” " 2l-10+4.(1) (2

IpakTnueckue 3anaTus 21-22. BolyuciaeHue paHra MaTpmil.

5 -1 -4
IIpumep. YcranoButh panr Mmatpuisl A= 2 0 -3,
1 -1 2

Munop nopsnka 1 (BeiOpansl 1-as ctpoka u 1-b1id cronbern): S # 0.
Munop niopsifika 2 (BeiOpanbl 1-as, 2-asg cTpoku u 1-biif, 2-ast CTOJIOLBI):

5 -—
=50 (-1)2=2#0.
S oEs0-h2-27

5 -1 -4
Munop nopsinka 3: |2 0 —-3/=0.
1 -1 2



CyliiecTByeT MHHOpP BTOPOTO MOPSAKA, OTIMYHOM OT HYJA, OPU 3TOM
€IMHCTBEHHBIM MUHOP TPETHET0 MOPSIIKA PaBeH HYIO: FangA = 2,

23454
Hpumep. Haitu panr matpuier A = 06785 :
00926
00000
Munop nopsiaka 1: 2 #0.
Munop niopsizika 2: ‘g 2‘2 2:6 #0.
2 3 4
Munop nopsinka 3: 0 6 7|= 2:6:9 #0.
0 0 9
Bce MmuHOpbI mopsifika 4 MMEIOT HYJIEBYIO CTPOKY M PaBHBI HYJIO: rangA = 3.
3ameuyanue. Martpunsl  nomoOHble  MaTpulle A Ha3bIBAKOTCS

CTYNEHYAThIMHU (TpanenueBUHbIMU). PaHT cTyneH4aToi MaTpuilbl paBeH
YUCITy CTPOK, HE BCE 3JIEMEHTHI KOTOPBIX PABHBI HYJIIO.

1 -2 3
IIpumep. Haiitu panr matpunist A = | 2 -4 6 |.
5 1 4

Ko BTOpOI# cTpoke nmpubasieHa neppas,

1 -2 3) (1 -2 3
2 -4 6(~0 0 O
5 1 4) 10 11 -11

yMHOKeHHas Ha ( — 2);

l

K TPETbEUW CTPOKE — IEpBasd,

YMHOXEHHHAas Ha (=5).

1 -2 3
[Tocne nepeMeHbl MECTaMU JIBYX IOCJHEAHUX CTPOK |0 11 —11| marpuia
0 0 O

CTAHOBUTCA CTynquaTOﬁ C ABYMs HCHYJICBBIMU CTPOKaMH, CJICIOBATCIILHO,
rangA = 2.

IpakTuueckue 3ansaTus 23-24. Ucciaenosanue CJIAY no reopeme Kponekepa-
Kanesnin.



Teopema Kponekepa—Kanesiiun

L X +2X%, =5;
IIpumep. MccnenoBars cUCTEMY YPaBHEHUN {3)(1 +6x, =15,
Martpuna cuctemsl: A 2(1 Zj.
3 6
Pacmu O
peHHas mMatpuna: A —[ 3 6 15].
MuHOpBI BTOPOTO MOPSAKA 3THUX MATPHII ! 2, ! 5‘, 23 paBHBI
3 6/ 3 15 (6 15

HYJIF0. PaHT MaTpHIbl CUCTEMBI paBEH PAHTY PACIIMPEHHOW MATPHIIBI

r = rangA = rangA’ = 1.
Cucrema coBMmecTHa. M3 JBYyX HEM3BECTHBIX X1, Xp, OJIHA, HAMPUMED Xo,
sBisieTcst cBoOoaHou. Ecian x; = o (o0 — mro0oe umncio), To x; =5 — 2a.

X, +2X, = B;
Hpumep. [Ipu kakux 4 u B cucrema ABIIAETCSA
3% + AXx, =15.
HEONPEACTIEHHON?
Cucrema umeer O€CKOHEUHOE MHOYECTBO PEIICHUH,
1 2

€CJIM MUHOPBI 151 PaCIIMPEHHON MaTPUILBI PABHBI HYIIIO.

A 315‘

1-A-2-3=0;

2:15-6-B=0.

Cucrema siBisieTcsl HeonpeaeneéHHou npu A = 6; B = 5.

IIpumep. YCTaHOBUTH YHCIO CBOOOJHBIX HEU3BECTHBIX B  CHUCTEME
3% +2X, + X3 — X, +3X, =0;

ITocne packpbITus ONpEeaEIUTEIICH: {

YPaBHECHU X, — Xg +3X, +4X; =0; ?
X3 +9X, +4X: =0.

Tpu mepBbIX CTPOKM M CTOJIOIIA MATPUIIBI CUCTEMBbI 00pa3yroT Oa3MCHBIN

3 21
munop: [0 1 3=3=#0.
0 01

PaHry MaTpHUIbI ¥ PACIIHPEHHON MaTpuLbl: I = rangA = rangA” = 3.
Yucao HEU3BECTHRIX N = 5;
N — I = 2! HEU3BECTHBIE X,, X5, HAIIPUMEP, MOKHO CUATATh CBOOOJIHBIMH;



OCTAJIbHBIC HEU3BECTHBIC X, X,, X3 SIBJIIFOTCST OQ3MCHBIMU.

Cucrembl JIUHEHHBIX YPABHEHHU I
Cucrema M JIMHEHBIX YPABHEHHMH € N HEU3BECTHBIMH

3% + 2X, + X3 =10;
Hpumep. Pemuts cucreMy ypaBHEHHUM < X + X, — X3 =0; ¥ cnenarp
4X1 - X2 + 5X3 :17

MIPOBEPKY.
3 2 1/10
AP=1 1 -1/0 <PaCIJ_II/IpeHHa$I MaTpuIa CI/ICTGMBI.>
4 -1 517
1 1 -10 [TepecTaBieHbl BTopast
~3 2 1]10
4 -1 5017 U TIepBasi CTPOKH.
Ko BTOpoOi#i cTpoke mpubasiieHa mnepnas,
~ é _11 _41 100 yYMHOK€HHas Ha ( — 3);
0O -5 917 K TPEThEU CTPOKE — TMEpPBas,
yMHOKeHHas Ha (—4).
1 1 -1|0 K Tpetbeit cTpoke npubaBiieHa BTopasl,
~0 -1 4110
0 0 -11-33 yMHOKEeHHas Ha (—5).
1 1 -10 Bropas crpoka ymHOKeHa Ha (—1);
~0 1 -4/-10
00 113 TpeThs CTpOKa YMHOKeHa Ha (—1/11).
1 1 0I3 Ko BTOpO# cTpoke npubaBiieHa TPETHS ,
~10 1 02 YMHOKCHHAS Ha 4;
0 0 1j2 .
K MIEPBOI CTPOKE MpUOABICHA TPETHSL.
(])- (1) 8 % K nepBoii cTpoke npudaBieHa
0 0 113 BTOpasi, yYMHOXeHHas Ha (—1).

CoBMmecTHas U OHpe,I[C.HéHHaSI cucrema UMCCT CIMHCTBCHHOC PCIIICHUC

X =1 3-1+2-2+3=10;
Xy =2, [Iposepxka. 1+2-3=0;
X3 = 3. 4.1-2+5-3=17,



IIpumep. YcTaHoBUTH 3HaUCHUA MapamMeTpoB A U B, Ipu KOTOPBIX CUCTEMA

Ix+2y =B, SBJISICTCS HeompeAenéHHOU? HalTu pereHus CHCTEMBI
Ax+4y =10 P ' P |

Crenatb IpoOBEPKY.

1x+ 2y =B; - Ix+2y =B;
Ax+4y =10 (A-2)x+0y=10-2B.

IX+2y =5;
Ox+0y=0.

Ota cucteMa uMeeT 0ECKOHEUYHOE MHOYKECTBO PEIICHUM, KOTOPHIE MOKHO

MpEeACTaBUTH B BUJIE X = 5 — 2. ITpoBepka. 2((2:%% : i)); 2?’0 :

Cucremanpu 4 =2u B =5: {

1% —2X, +3%3 =0;
IIpumep. PemnTh cucTteMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUH ¢ 2% —1Xy +6X3 = 0;
5% +1X, + 4X3 = 0.

Ko BTOpOI1 cTpoke nmpubaBiieHa nepnas,

Ix —2%; +3x%3 =0, yYMHOX¢HHas Ha (— 2);

0% —0x, +0x3 =0; .

0x; +11X, —11x3 = 0. K TPEThEN CTPOKE — TepBasd,
yMHOKEHHast Ha (—9).

X — 2X%; +03X3 =0; Bropas crpoka ymHOkeHa Ha 1/11;

Xo — X3 =0;

O§(1 _03 Xo +0xg = 0. BTOpPAasi ¥ TPEThSI CTPOKHU NIEPECTABJICHBL.

X+ X3 = %; <K MepBOM CTPOKE MpUOaBIeHa BTOpas, >

Xp =X3 =0,

0% —0X%, +0xg = 0. YMHOXXEHHas Ha 2.

CoBMecTHas HeoIpeaeiEHHas CHCTEMa HMMEET MHOXKECTBO PeIICHUH,
KOTOPBIE MOKHO TIPEACTABUTH B BUJIE {Xl = —X3;

Xo = X3.
IIpumep. Pemuth cucreMy ypaBHeHUH 2% +8X, —X; =8
9X, + X, +8X%5 = 0.



R A N E R
4 2 3]-2 2 4| 2 2 45 2
AP=|2 8 -1/8 | ~12 8 =148 | |0 7 —5—9 ~
9 1 810 9 1 8|0 0 7 5]
, A
1 s
1 3.1 1 13 |-= 1
-~ O 1 _i g -~ O l _i g <X XZ_EX‘?,:g
14| 7 14| 7 14 57
0 _ro5e o0 o]l 2% 0X3=7.
2 4 | 4 4 L

CucreMa HECOBMECTHA.

OaHopoaHble CHCTEMbI JTMHEHHBIX YPABHECHU U
Cucrema nuHedHbIX ypaBHeHUMM AX = B Ha3bIBaeTCsi OJHOPOJIHOM,
ecmu B =0:
Ay X FaX, +...+a,X, =0
Ay X +AxX, +...+ 3y, X, =0

QX X+ +a X, =0

OpHoponHasi cucTeMa BCerga COBMECTHA, T. K. CYIIECTBYET
TPUBHUAIBHOE (HYJIEBOE) pEIICHUE X1 = X, = X3 = ... = X, = 0. Pemenus,
OTJIMYHBIC OT TPUBHAILHOTO, CYIIECTBYIOT, eciu fangA < n (wmu detA = 0
opu M = n).

2%, +3X, =0
Hpumep. Umeer 1 cucrema HETPUBHUAJIbHBIC PEIICHUS ]
6x, +9%, =0
2 3
detA = 6 o 0. CucteMa nMeeT HETPUBUAJIBHBIC PEILICHMUS.

1% —2Xo +3X3 =0;
IIpumep. Jlokasarts, 4yTO cUcTeEMa VIMEET
2% +4Xy —6X%3 =0
HETPUBHUAJIBHBIC PEIICHUS U HAWTH UX.
KonnuecTBO HEU3BECTHBIX: N = 3.



1 -2 3 0

-2 4 -6 oj‘

[Tocne mpubaBieHus K BTOPOU CTPOKE MEPBOM CTPOKHU, YMHOKEHHOW Ha 2:
1 -2 30

(O 0 O Oj'

rangA” = rangA = 1 <n.

basucHas Hen3BecTHas: x1 = 2Xo — 3X3;
CB00OOIHBIC HEU3BECTHRIC: X2, X3.

Pacmimpennas marpuna A CUCTEMBI: (



